

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 176 szám

Szombat

Debrecen 1939 augusztus 5

Holtpontra állnak az angol-japán békéltető tárgyalások

Az európai nagyhatalmak politikájával szemben katonai intézkedésekről tárgyalnak Japánban

Félhivatalos forrásból származó értesülés szerint a tokiói értekezlet keretében a két fél áthidalatlan nézetbeli eltérései következtében megszüntették a gazdasági megbeszéléseket mindaddig, amíg Anglia újból nem javasolja azok folytatását.

Tokiói politikai körök a megbeszélés ideiglenes elhalasztását az elhalasztását az Egyesült Államok az amerikai angol-japán kereskedelmi szerződés felmondásával legutóbb tanúsított tüntető eljárása

val hozzák összefüggésbe, ami a japán követelések irányában Anglia álláspontját is megmerevítette.

Politikai körök szerint Angliának nyilván az a szándéka, hogy a tokiói megbeszéléseket csupán politikai kérdések megtárgyalására korlátozza.

Anglia ugyanakkor azon fáradozik, hogy a gazdasági kérdések tárgyalásába az Egyesült Államokat és Franciaországot is bevonja azzal az indoklással, hogy ez a

két állam gazdasági téren szoros érdekközösségben áll Kínával.

Az Asahi értesülése szerint az angol-japán kereskedelmi-értekezleten Craigie angol nagykövet a gazdasági kérdéseknek az értekezlet anyagából való kiküszöbölését kérte. Kato erősen visszatartotta Craigie indítványát és hangsúlyozta, hogy az ellentétben áll az Arta-Craigie-féle megegyezéssel. Kato kijelentette, hogy a japán kormány véleménye szerint az érte-

kezletet csak abban az esetben fogja siker koronázni, ha teljes egészükben elfogadják a japán kívánásokat.

A japán miniszterelnök a kabinet tegnapi ülését, mely a belső ügyekkel foglalkozott volna, bizonytalan időre elhalasztotta a helyette Itagaki hadügyminiszterrel, a tengerészeti miniszterrel és több magasrangú vezérkari tiszttel jolytatott megbeszélést, melyen a az európai helyzetet illető hadászati intézkedésekről volt szó.

Németország magatartása a danzigi kérdésben ugyanolyan mint ezelőtt a cseh kérdésben

A francia sajtó szerint további következményei lesznek a lengyel-danzigi viszálynak

A francia sajtót erősen foglalkoztatja a Danzig és Lengyelország közötti vámviszály. Az interjúgát azt mondja, hogy Németország magatartása a danzigi kérdésben ugyanolyan, mint egy esztendővel ezelőtt Csehszlovákiával szemben.

Most Lengyelország dolga annak eldöntése, hogy mikor látja fenyegetettnek létfontosságú érdekeit, amelyeket Nagybritannia és Franciaország szavatolt. A Paris Midi is úgy véli, hogy a Danzig és Lengyelországi vámviszálynak még további következményei lesznek, de még emlékeztet arra, hogy Hitler mindig a legnagyobb ü-

gyézséget tanúsította, ilyen konfliktusok alkalmával. Annyi bizonyos, hogy a népszövetségi biztos

jelentése semmit sem tud változtatni Danzig nemzeti szociálista jellegén.

Franco átalakítja kormányát

Jólétesült körökben úgy tudják, hogy a Franco tábornagy által tervezett kormányátalakítás a napokban megtörténik. A Caudillo különösen az elmúlt hét vége óta foglalkozik a kormányátalakítás kérdésével

alakitás kérdésével s ezzel kapcsolatosan szerdán fogadott magasrangú katonát, és előkelő polgári személyeket. Szerdán este minisztertanács foglalkozott a kormányátalakítás ügyével. Az új kormány

összetételéről még nem tudni bizonyosat, de feltehető, hogy az eddigi bel- és külügyminiszter továbbra is a helyén marad.

Egyelőre szünetelnek a moszkvai tárgyalások

Valószínűnek látszik, hogy a moszkvai paktumtárgyalások most már mindaddig szünetelnek, amíg a szovjetfővárosba megérkezik az angol és a francia katonai küldöttség.

A kormányhoz közelálló Daily Telegraph szintén így látja a helyzetet és pedig azért, mert véleménye szerint a Moszkvában meginduló katonai tanácskozások során végleg tisztázhatják a sokat vitatott „közvetett támadás” fogalmának értelmezését.



A spanyol üzemi szervezetek nemzeti szindikátusa 8000 munkásház építését kezdte meg Valacésban. Az építési költségek körülbelül 20 millió pezetára rugnak. Összesen mintegy 9000 munkásház felépítését tervezik.

Károly román király és Mihály trónörökös Rhodos szigetére érkezett.

A Petit Parisien jelentése szerint a francia parlament angol-francia csoportja csütörtökön az alsóház testvércsoportjának meghívására Delbos volt külügyminiszter vezetésével Londonba utazott.

Jean közelében egy társasgépkocsis szakadékba zuhant. Nyolc utas meghalt, hat megsebesült. A társasgépkocsis falangista leányokat és fiukat vitt Jeanbe, ahol a fiatal falangisták az általuk ösztöregyűjtött ékszereket és ezüst pénzeket az államlap javára akarták átadni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földéken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás, a mennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétőseget követ el.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvíztüledék trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígsház

A legremekebb és legragyogóbb francia film:

Vágyak valcerea

Pazar kiállítású, csodás operett Oscar Strauss zenéjével. Csak 16 éven felülieknek.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A kartell törvény novellája rövidesen elkészül

Rövidesen elkészül a kartell törvény novellája.

A kartell törvény novellája az eddigi rendelkezéseket összhangba hozza az árkormánybiztosság munkakörére vonatkozó rendelkezé-

sekkel.

A kartell törvény novellája ezen kívül intézkedéseket tartalmaz a kényszerkartel és ipari zárt szám eseteire.

Kun Bélát Moszkvában kivégezték

A varsói Illustrovany Kurjer Codzienny jelenti Moszkvából, hogy az egyik moszkvai fogház-

ban meghalt Kun Béla.

Moszkvában úgy tudják, hogy Kun Bélát kivégezték.

Ujabb incidens a técsői határincidens ügyében

A román kormány hozzájárult a magyar kormányhoz a javaslatához, hogy a técsői incidens megvizsgálására vegyes ma-

gyar-román bizottságot küldjenek ki. Addig is a tutajhajózás a felső Tiszán szünetel.

Hétszázhusz pengőt lopott egy gazdasági cseléd

Eszenyi Imre Bellegel 502 sz. alatt lakó gazdálkodó feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a szekrényéből ellopotott 720 pengőt. A gyanu Kovács Sándor gazdasági cselédre terelődött, akit elő-

is állítottak. A gyanúsított a keresztkérdéseknél bevallotta, hogy tényleg ő volt a tolvaj. A rendőrség a kihallgatás után letartóztatta és átkísérte az ügyészségre.

Angol csapat szállítások Egyiptomba

Augusztus közepén 5000 főnyi angol csapat szállítmány érkezik Indiából a Szezei csatorna környékére.

fog táborozni.

Az Egyiptomban lévő angol csapatok létszáma ezzel az angol-egyiptomi szerződésben meghatározott létszám kétszeresére emelkedett.

Angliának fél évre elegendő búzakészlete van

W. S. Morrison, Lancaster hercegség kancellárja az alsóházban Anstruther Gray képviselő kérdésére kijelentette, hogy Anglia jelenlegi búzakészlete az új termés

igénybevétele és a legcsekélyebb behozatal nélkül elegendő egy évig. Az ország több, mint hathavi szükségletének fedezésére, szükség-

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű korból vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör, szesz, szeszitalnemü-

ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalnemüek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört

Hirdessen lapunkban

két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalnemüeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatódik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utakon felállított vámserompók kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidített veszélyének kért fogyasztási adó, illetve adó pótlék a négyeszeres összegéig, az adó pótlék a négyeszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

OLVASSA ÉS TERJESSE AZ „ALFÖLD”-ET



Szombaton 2 és fél óráig előadás!

3 BETYÁR

Ezenkívül SAMURAJ LEÁNYA Érdekes szerelmi történet 10 fejezetben.

Előadások: fél 7 és 9 órakor.

Megnyitják az óvodákat

Az óvodák általános javítási munkálatai az óvodák nyári szünetében nem fejeződtek be. A rendes óvodai foglalkozás augusztus hó 7-én kezdetét veheti a Tégláskerti, Szoboszlai-uti, Nagyvárad utcai, Mester utcai, Alvinci-
téri és Csapókerti óvodákban. — Augusztus hó 15. én a József kir. herceg utcai, Timár-utcai, Homokkerti, Téglavetői és Pozsonyi-uti óvodákban is megkezdődik a rendes foglalkozás.

Nyugdíjasok összejövetele

A MÁV nyugdíjasok asztaltársasága holnap 5-én, szombaton este 7 órakor tartja összejövetelét Hunyadi utca 9. szám alatt.

Húszmillió pengő lesz a szociális alap kerete

A belügyminisztériumban folyó munkálatok a szociális alap létesítésére vonatkozó rendelkezések előkészítése ügyében. A szociális alap kerete 20 millió pengő lesz. Az erre vonatkozó törvényjavaslat pontosan meghatározza, hogy ennek a 20 millió pengőnek a fedezetét miképpen kell biztosítani és hogy a szociális alapot miképpen kell felhasználni.



Atlétikai verseny

Szombaton és vasárnap délután fél 4 órai kezdettel rendezik meg az egyetemi sporttelepen a MASZ keleti kerülete Keletmagyarország 1939 évi senior férfi és női atlétikai bajnoki versenyt s ennek keretében kerületi ifjúsági női és férfi atlétikai versenyt, amelyre neveztek az Ungvári Atlétikai Club, Szolnoki MÁV, Nyiregyházi Vasutas Sport Club, Berettyóújfalui Sport Egylet, Hajduböszörményi MOVE Törökszentmiklósi MOVE, Debrecenből a DEAC, DGASE, DTE, DVSC és KISOK.

Darányi Kálmán állapota változatlanul súlyos

Darányi Kálmán a képviselőház elnöke, mint ismeretes, súlyos beteg a Vöröskereszt kórházban fekszik. Csütörtökön az érdeklődők e gész sora adta le névjegyét a kórház portásánál. A nagybeteg pulzusát látogatónál egyáltalán nem fogadtat, csupán felesége időzik ágya mellett. Csütörtökön késő este Darányi Kálmán állapota változatlan.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Plac uca 41. sz.

Ma este
szegedi halászlé,
túrócsusza
1 pengő
a Páll-sörözőben



Születés: Pócsi István gépkecsvezető leány Katalin, Vedres Károly gazdasági eszléd fia Mihály. Császár Miklós npsz leány Margit, Nagy János npsz fia Sándor, Dr Turányi Imre körorvos leány Piroška, Berecki Sándor pénzüintézetű altiszt leány Irén, Burg Imre ügynök fia György.

Eljegyzés: Szabó Imre máv. la katos—Zombor Magda, Kozák János fm—Miskolci Mária, Tóth József kádármester—Győri Rozália Ehrenfeld Imre kereskedősegéd—Klein Sára, Gergely János motorszerelősegéd—Róff Ilona.

Házasság: Goldstein József cipőfelsőrészkesztősegéd—Tisler Róza, Torma Tibor magánhivatalnok—Toma Margit.



Halálozás: Lőrinc György npsz g. kat. 37 éves Nyirvasvári, özv. Kása Illésné r. kat. 71 éves Karcag Popáczy István villamos kalauz r. kat. 36 éves Budapest, Weszecki Zsigmond terménykereskedő izr 72 éves Miklós-u 19.

Országos vásárok

Augusztus 5, szombat Himesháza, Szeged, Vése.

Augusztus 6, vasárnap: Abádszalók, Somogybükkösd Soroksár.

Augusztus 7, hétfő: Abádszalók Adánd, Balassagyarmat (állatv) Eger (állatv) Erd. Kenderes, Két egyháza, Lekényes, Mezőkeresztes Nádudvar, Nagyoroszi (állat) Pápóc Pásztó, Pécs, Rajka, Sárkeresztur, Somberek, Somogyárd, Sopron, Soroksár, Ullő Várpalota, Velence, Veszprém Zalaszentiván.



Pénteken este Bors István. Szombaton este Spanyolország. Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

=MOZI=

Vérző vágyak

Tegnap mutatta be a Hungária a legnagyobb zeneköltőnek Beethovennek életéről és szerelméről készült kitűnő francia filmet. A tragikus sorsu nagy halhatatlan meg személyesítője a kitűnő Harry Baur most is lenyűgöző alakítást nyújt. A kísérőzenét Beethoven legszebb műveiből igen ötletesen állították össze, nagy öröme a közönség zenekedvelő részének.

A hirodó és a keleti tárgyú kulturfilm igen jó.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyeken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.



Mérsékelt szél, növekvő felhőzet több helyen főleg nyugaton zápor eső, zivatar. A hőmérséklet nyugaton alig változik, keleten emelkedik.

Erőteltjes, vérmes kővér embe reknél reggelenként éhevomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadós bélürülést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megélénkíti. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A halhatatlan zeneköltő Beethoven életének regénye:

Vérző vágyak

(Beethoven szerelmei)

Főszereplő: HARRY BAUR

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órától.

HIREK

Székrekedésben szenvedők-nél reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megélnélti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatója, s így kellemes közérzetet és fokozott munkaképet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócikek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSON

Petriknéj SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaesélés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. § a alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:25	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyfőcsanak	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyfőcsanak
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyfőcsanak	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Nagyfőcsanak	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest keleti	sz	21:13	Nagykeréki
g y	21:45	Bpest nyugati	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Nyháza-Csap	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Tiszalök	gy	21:43	Bpest keleti
"		Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

Péntek

4.20 Hanglemezek.
5.30 A németalföldi poldervidék.
6.15 A Rádió Szalonzenekara.
6.45 Kodolányi János előadása.
7.25 Csorba Gyula és c-zenekara.
8.20 A Szegedi Ünnepi játékok keretében az Aida közvetítése.
9.50 Hírek, időjárásjelentés, hírek szlovák és magyar-orsos nyelven.
Utánna: Csevegés a szabadtéri játékok műhelytitkairól.

Szombat

10.20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12.10 Sallak Pál énekel, zongorán kíséri Földes László.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Bátori Irén meséi
5.10 A m. kir. Honvédelmi Miniszter I. sz. regőcsesortjának műsora.
5.40 A rádió postája.
6.10 Ilinczy László jazzzenekara játszik.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Írta: SIMONFFY PÁL.

51

Henry jól megfigyelhette, hogy milyen izgatott, egyik cigarettát a másik után szívta el és sűrűn tekintgetett az ajtó felé. A gangster egy darabig szemléte áldozatát, aki ügyet sem vetett rá, majd felállt és lassu léptekkel az asztal felé indult.

Kihuzta az idős emberrel szemben levő széket és természetes mozdulattal leült az asztalhoz. A másik meglepetten, ellenséges arc cal nézett rá, de ez Youngot nem zavarta. Székét úgy állította be, hogy arca árnyékba essen.

— Ki ön és mit óhajt? — szólalt meg Leister, látva, hogy a tolokodó egyáltalán nem igyekszik beszélgetést kezdeni. Szavait azonban a szembenülő válasz nélkül hagyta. Leister türelmetlen mozdulatot tett az egyik arrahaladó pin cár felé és ekkor Young megszólalt. Hangjának nem volt semmi színe, száraz egyhangúsággal perregtek szájából a szavak.

— Newton kapitány nem lesz itt, azon egyszerű oknál fogva, mert nem is ő hívta fel Önt, hanem én.

Leister csodálkozva pillantott az idegen felé és összehuzott szemekkel igyekezett kivenni a másik arcvonásait.

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

— Ostoba tréfa akar lenni, vagy zsarolás? — dünyögte ingerülten.

A másik hangja fenyegetővé vált:

— Sohse idegeskedjék, azzal csak az unokahuga helyzetén ront. Az idős ember értelmetlenül bámult rá egy darabig majd arca elvörösödött a méregtől:

— Hallja maga csirkefogó... — nem tudta tovább folytatni mert valami a torkára forrasztotta a be szédet. Az asztal szélén ugyanis fenyegető némaságban rászögeződve hatalmas automata pisztoly csőve tünt elő és Leister bármilyen dühös is volt, gondolkodóba esett a bizalmatlan látvány felett.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc